
سال تحصيلی:                                   طرح درس روزانه                                                                  به نام خدا                                    
         

۹۳بهمن –سليميان –تهران  ۹گروه اقتصاد منطقه   

 

                   ۱۳۹۳-۹٤-    هجرت دبيرستان:
  

تهران محل خدمت:منطقه:      
۹منطقه  

   ۳۳۱۰۱۳۳۹کد پرسنلی:        
            

            زهرا سليمياننام ونام خانوادگی :  

                   اقتصادکتاب:               دوم انسانی پايه و مقطع تحصيلی:  
    

جايگاه مسايل اقتصادی موضوع :  
                    در قانون اساسی 

   

اقتصاد وقانون اساسی جمهوری عنوان درس:  
                   اسلامی

               ٦٥-۷۲صفحات درس:                             ۲فصل:                              ۳بخش:                             دقيقه۹۰مدت:    

  آشنايي دانش آموزان با قانون اساسي وجايگاه مسايل اقتصادي در قانون اساسي ايران:هدف های کلی درس

تلاش براي ريشه –استقلال اقتصادي و رهايي از وابستگي -اقتصادوسيله است نه هدف–باعنوان اقتصادوامور مالي كشور 43-50آشنايي با اصل 
  رشد پايدار وحفظ محيط زيست–جايگاه مالكيت در قانون اساسي –كني فقر 

هدف های جزئی 
 درس

کارب تجزيه ترکيب ارزشيابی
 رد

درک 
 و فهم

حيطه 
 دانش

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* 

   
 
 
 
 
 
 
 
* 
 

 
* 
* 
 
* 
 
* 
* 
 

 
* 
 
 
 
 
 
 
 
* 
 
 
* 
 

 
 از دانش آموز انتظار ميرود بعدازپايان درس :

 
 اصول مربوط به مسايل اقتصادي وامور مالي درقانون اساسي رابيان كند. 

 ويژگيهاي كلي واساسي نظام اقتصادي كشور رابيان كند.
 تفاوت اساسي اقتصاد مصرف گرا واقتصاد اسلامي را توضيح دهد.

 مفهوم استقلال اقتصادي را توضيح دهد. 
 مفهوم استقلال سياسي رابيان كند .

 تفاوت ميان استقلال سياسي واقتصادي را بيان كند 
 اقتصاد تك محصولي را تعريف كند. 

 روشهاي رسيدگي به شرايط فقرا را ارزيابي كند. 
.توسعه پايداروحفظ محيط زيست رااز ديدگاه قانون اساسي شرح دهد  

 
 
 

هدف های 
 رفتاری :

پس از پايان تدريس 
انتظار ميرود دانش 

:آموز بتواند  

 دانش اموز بايد بتواند اهداف جزيي درس را بيان كرده ودرك خود را از مطالب درسي تشريح نمايد .
 

ارزشيابی 
 تشخيصی

حضور و غياب (مشاهده تكاليف)                                                                                             -1  
                        آمادگي و ايجاد انگيزه(اجراي ارزشيابي تشخيصي)                                                                                 -2
گروه بندي دانش آموزان                                                                                                        -3  
                   معرفي درس                                                                                                   -4
ارائه درس و نوع روش                                                                                                        -5  
                 جمع بندي درس                                                                                                 -6
ارزشيابي پاياني درس                                                                                                          -7  
تعيين تكاليف-8  

 
فعاليت های حين 

 تدريس

 روش تدريس كاوشگري وسخنراني ،گروه بندي دانش آموزان 
وتخته پاك كنكتاب ،تخته سياه ،گچ   وسايل آموزشی 


